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» EEFEI » IEESEE T
r EERANERTF » ifX

» UX » for<@®
» UXMIEITSDX » whileX

> BFDHDIXS » JIL—TXICEHTDX

> B E > AN

» 1—Y—EZRKEE

turtle(CR 93X
open() D@

with

LA F - BT IAH
> FRERIEOO@G
> HENE
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G- & 3X

» IE a+b WE a-b FEE a*b FRE a/b
p REFEZRDD 10**3 >>>1000 (10D3%F)
> HEDZKDD 14%3 >>>2 (45FED2)

» DEUTFOVNET 10//4 >>>2(2.50L00
127C)

XETEIEF(FEHF ERU, NSEEFEEID
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r ZRUGETERREZARATIERE. LTFDOLD(CHHHS
U 5E L Z ENVAJRE
BH=RH HEF B —> ZTHEEF=1E
power=power+3 —> power+=3
power(C+3 UTZfEZpower(CAAAT D

XEZAEMUASNTOVDIREE TDHBIFETIH D
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» UR bE=[E&E%R,Ex, ]

||St=[1 , ) , 3 , 4] A=[”Y$" , "mOji"]
mix=[1, "moji” , 3]

» UXAPDEREZNEUTIRD
ZH=U X NE[ERDES]
XBROBSDIRY)II0OTHD
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» len(J X ~4R)
VA BNDEZRYNZHIITD

» eval(”

BRER,]")

11 IIO)I:
9L

TTURREELZET. URREUTERE
NT=3

» A = eval(“[1,12,123,1234]")
print (len(A))

> > >
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BTEDHDY A |

» sum(URX RE) min(UX &)
max(J X h$)

»s=1[12,3,456,7,89]
print (“{} , {}, {}".format(sum(s),min(s),max(s)))
>>> 567, 3,456
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> UX MDOERICH U TCEBI(BFTHER)ZfMTD
CET. BEFCIIR<KSZEITHOH T
> IFEL={&.EX , LA B, -}

» MIX={"RPG":"FF" , "JIR":4 , 334:"fR#"
33:2}

print(MIX[334]) > > > [ fH
print(MIX[“DIH"] * 2) >>>8
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> DUFOR—Z(CHT LK DFERGFHICTH U THERT S

a== a=>b aldb&EF UL

al=>b a#b aldb&EF LU SRLY

a<b a<b aldbk D/

a>b a>b aldbklDAR=N

a<=b asb aldbk D/NENWHFUWL(ELT)

a>=>b azb alFbXDAREULWFUWL(ELLE)
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v if &F: ST
HEUERFAMNmESNEESE. ASZET
» elif &FF: AT
B i Dif, elif OFAF ‘I SN [EiZE D
BEUERFNEESNTEEE. REZFEIT
» else: NS
P RIDIf elif OF NIz SN/ > l2imse
NEZE1T
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» for Z%%a in range(Z#b): AE
ZEb(EE)DEICIT. REZFEITITD
ZEaDYIHHMBEIX0. ABFEWEITSNDICUIC+1

cNTWWK —EZRNICE. BEa==2%b - 1

» for x in range(5):

print(x)
>>>01234




for L2

» for ZZL in UX & A
X SDEZHNZT. NEeZEEITID
ZEC(FVURX MDEZRMDAD, ABMEITEIND
JEMNCEENEFTIESND
» list=[12,3,"moji”,5]
for x in list:
print(x) >>> 12 3 moji 5
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» while &4: AS

FAFDEIZ S CWDETITIT. BIERDRDE<
9 2> ERNEFEEITURElTD

XEFMFAZHEERD L. HERIL-THEZSD

» a=1

while a<5 :
print(a)

a+=2 >>>1 3
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» break
I—TZZDIGCHRTIES

» continue

continueIBEOANBET = EITEI . IL—T %5 =
=EI1TI D
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» ZFEASESNBEDI(E. TruehH False

p FHFNHC TN TODIEZE(ETrue(B)
» ZHFNBIEESNTUORVWGE(LFalse(15)

» FFEIMSEBESNTZEDICEK DT, ifXPwhileX
DIIBDEBENEND
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» LT OOEEZ B ZEEERIT D] &LV D
» def BEEEA(ZE1): » def BEERA(EEL):
NE NE
return Z#482
» BEEAIEHONDPRTNEDMEFFT UL
p BHLEEIZR(OEFTITD)EEL). NETHEATED
» return CCDEETIREN T DED(BE2) = RDD
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» BEEIACreturn(FERE (TN, RATEBDED
(1 DDOH

—IfIRETEE T DIHZENZL)

> BN CTIER LU TV L= EZNATIMEAAT]
ESIGZEESIZTEHAICE 25RO T D
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turtlelZBE9 3 X

» http://docs.python.jp/3.3/library/turtle.html

t forward(x) |F - T ED

t leftx] R BFETEY (Cx EOldn

t right(x) BFET[O]V) ([« E [O] &g,
tgotolxy) | EETE oy I EE
toirclelrx) | F xR {E AL ERE
t.upl) i\ gLy

t downl ) f B 4 5

t reset HiklZ T4



http://docs.python.jp/3.3/library/turtle.html

open()D

» Z# = open(3BFf, E— R)

» IBFh . D7 AILDGFRE T 7 1)L 2 ZI8TE
FEWNTZEWT 7AILDT O\ oS

» {5l 1 C:¥Users¥admin¥Desktop

»PESHIETEDDD

file
file

Sty |EE |
ﬂ sample.txt

Jr4ILOIERE:

TXT J7()L (.txt)

J0G35L: W FER

I%‘%ﬁﬁ: C:¥User5¥admin¥Deskt0p|

AP 31 )8k (31 J81)

=

T4+ 0\~
DLEPS

open(r"C:\Users\admin\Desktop\sample.txt")
open("C:\\Users\\admin\\Desktop\\sample.txt")
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» N = open(3mFh, E—R)

r E—R I EBELEIDZ7AMILZEDLDITERHT D
e RHD., HEEADIZGE(EFHED (")

r |RH+AHER, BEFAHAIETEGL,

T7AILBTFHELENEE X IS5,

w (BEAAER, RAARITELGLY,
T7M4ILDBFEELTOVEWE S IXFHRIER.
a [ENEFAHER, FHMHIAHIETEEL,
T74ILD NG E I XFRIER.

-

https://sites.google.com/site/kuraitlab/programing-language/python/file-operation



https://sites.google.com/site/kuraitlab/programing-language/python/file-operations

with

» with open(izFh, E— &) as &ZX:
» open() &close()DUIEZ L EHTZED

» JOVOTI71ILORBZEIBTE3ZHE U
SNHNE, BERNICCESZED

file = open("C:\\Users\\admin\\Desktop\\sample.txt","z")
print (file.read())
file.close() J/

with open (r"C:\Users\admin\Desktop\sample.txt") as file:
print (file.read())
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» ZE8.read()

I 7 AN 22 CadrAdr. TNZ—DODXFIEU
TS

» Z#.readline()
D7 AI)ILD1iTZ5RIHAFH. TNZXFHIEUTIND
» ZE . write("XFF")
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» AINRRSNDINER K(CKEE)

value=[1,2,3,4,5] 1:ra1ue = [12,4,9,2,10, 6]
for x in range(len(value)): c M Sum(?alue}/len(value)
£F 280 — 0= for x 1n range(len(value)):
1l X . i = value[x]
value[x] += 3 if i < j:
elif x%2 == 1: value([x] += 2
celse- value[x] *= 2
else:
. value[x] = 0 value[x] = 0
print (value) print (value)
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» AIRRENDNH

def count (value):
count = 0
for x in value:

Af x = 5=
count += 2
if = >= 3=
count += 1
else;
break

return count
value=1[]
for x in range(10):
value.append (10 - x)

print (count (value))
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i 1 [R] S

» {a]H %mé‘ﬂ%b‘”’ z K

E

count2 += int (value[l])
print (countl)
print (count2)

-

countl = TJPAIL(F) $RE(E) BR(0) F=R(V) NLI(H)
count2 = 0 0, 2
with open (r"C:\Users\admin\Desktop\sample.txt","r") as file: || 1,2
for x 1in file: 2,2
value = x.rstrip("\n").split(",") }S
if int(value[0])%2 == 1: 59
countl += int(value[1l]) 6, 12
else: 7,14
8, 2
9,2

-
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» IRDDE, ENM a)
import turtle
t = turtle.Pen()

for x in range(6):
t.left (60)

t.forward(100) L e - oEE
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> HEBEISNDEDZRE(X)

import turtle
t = turtle.Pen()

word = {"for":100, "left":90, "right":45}
move = ["for', 'right', 'left', "for', "left’',
'Tor', "left', "might", "lefr*, "for', Xﬁ”%‘:(i
'1ett": "fox'; Tright'; 'for': 'ieft']
\/—, (¢)
for x 1n move: /Ad)/\_
1f x = "left"™:
t.left (word([x])
elif x == "right":
t.right (word[x])
elLse.

t.forward (word[x])
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> HEBEISNDEDZRE(X)

import turtle
t = turtle.Pen()

word = {"for":100, "left":90, "right":45}

move = ["for', 'right', 'left', "for', "left’',
'Tor', "left', "might", "lefr*, "for',
'1ett": "fox'; Tright'; 'for': 'ieft']

for x in move:
if x = “laft":
t.left (word[x])
elif x == "right":
t.right (word[x])
lse:

t.forward (word[x])
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» turtleN e B IEEZRNMEL V(EF)

—left ¥° right 72 EDE

R (C(TER

S DORIREIZ TR,

— Rz

> CDEREDEE RRE(INNVR DEFMIREIFED 8.
SRV, BEETSIRA0 (HMTEFHERL




	Python講座
	今回の内容
	演算子と式
	複合代入演算子
	リスト
	リストに関する文
	数字のみのリスト
	辞書
	比較演算子
	if文
	for文①
	for文②
	while文
	ループ文に関する文
	条件式の詳細
	ユーザー定義(自作)関数
	自作関数(注意点)
	turtleに関する文
	open()①
	open()②
	with文
	読み込み・書き込み
	練習問題①
	練習問題②
	練習問題③
	練習問題④
	練習問題⑤
	練習問題⑤解答
	あとがき

